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135  الاختبار التراكمي

30> 70= 60+ 80<

مَا حَلُّ المَسْأَلَةِ التَّاليَِةِ؟ 	 7

أَيُّ جُمَ�لِ الجَمْ�عِ الآتيَِ�ةِ لَهَ�ا النَّاتجُِ  	 9

نَفْسُهُ:

أَضَعُ الِإشَارَةَ المُناَسِبَةَ فيِ  : 	10

يُبَيِّ�نُ جَدْوَلُ الِإش�ارَاتِ أَدْنَاهُ مَبيعاتِ  	11

�امٍ. مَ�ا  أَيَّ الكُتُ�بِ فِ�ي مَكْتَبَ�ةٍ لثَِلاثَ�ةِ 
امِ؟ مَجْموعُ مَبيعاتهَِا فيِ هَذِهِ الأيََّ

يُبَيِّ�نُ جَ�دْوَلُ الِإش�ارَاتِ أَدْنَ�اهُ عَ�دَدَ  	12

اشْ�تَرتْهَا  ت�ي  الَّ نَ�ةِ  المُلَوَّ المُلْصق�اتِ 
�امٍ. كَ�مْ مُلْصَقً�ا  سِ�يرينُ فِ�ي ثَلاثَ�ةِ أَيَّ

اشْتَرَتْ يَومَ الجُمُعَةِ؟

، حَصَ�لَ عَلَى  لَ�دَى جَعْفَ�رٍ 26 رِيالًا 	 8

. مَا  عَ�دَدٍ آخَرَ فَأَصْبَحَ لَدَي�هِ 32 رِيالًا
تي تُسْتَعْمَلُ لِإيجادِ  ةُ الَّ الجُمْلَةُ العَدَديَّ

تي حَصَلَ عَلَيهَا؟ يالاتِ الَّ عَدَدِ الرِّ

...... = 20 + 50

32 =  - 26

26 + 14 + 19

 = 10 - 32

12 + 19 + 26

 = 32 + 26

19 + 14 + 59

32 =  + 26

20 + 19 + 14

 .............. مُلْصَقًا

.............. كِتَابًا

59 = 19 + 14 + 26

69  28  +  34
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